

飯山市役所 総務部 事業戦略室 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1 Ta: 0269-67-0724 Fax: 0269-62-5990 E-mail: senryaku@city.iiyama.nagano.jp

令和5年3月20日発信

報道関係者 各位

明治安田生命保険相互会社と 健康増進に関する連携協定を締結します

締結式:令和5年3月24日(金)午後4時から

この度、飯山市と明治安田生命保険相互会社は、市民の健康増進や健康寿命の延伸を図ることを目的とした「健康増進に関する連携協定」を締結します。

- 1 日 時 令和5年3月24日(金)午後4時
- 2 会 場 飯山市役所 31号会議室
- 3 出席者 明治安田生命保険相互会社 長野支社長 森 忍 様 飯山市長 江沢 岸生

4 連携事項

- (1) 健康づくりに関すること
- (2) がん対策に関すること
- (3) 感染症対策に関すること
- (4) 認知症予防の推進に関すること
- (5) その他の健康増進に関すること

5 その他

(1) 締結式終了後、報道取材のご希望がある場合は、短時間ではありますが時間を設けます。

<担当課>

飯山市 民生部 保健福祉課

(課長) 大口 なおみ (担当者) 武田 信吾

住 所: 飯山市大字飯山 1110 番地 1

電話: 0269-67-0727 77/037 : 0269-62-3127

電子メール: hoken@city.iiyama.nagano.jp